
番組審議委員会議事録 

◆ 開催日時 令和 5 年 1 月 25 日(水) 11：00～ 

◆ 開催場所 宮交シティ 4 階 会議室 

◆ 委員の出席  委員総数 ： 7 名 

          出席総数 ： 3 名 

          出席委員 ： 日高 晃  黒木淳子 土屋 有  

欠席委員 ： 徳満秀夫 山田裕司 小池栄子 金澤ゆみ子 

放送事業者側出席者名 ： 長友淳一  赤塚 準 

◆ 議  題 

（1） 自主制作番組 「Sunday シアター あんてな放送局」 

（2） 審議（要望・課題） 

（3） その他 

（１）審議番組の概要  「Sunday シアター あんてな放送局」 

・放送日時  毎週日曜日 13 時 00 分～13 時 54 分  

・番組ＭＣ  演劇ユニット あんてな 

・番組内容  宮崎県内で主に活動をしている演劇集団「ユニットあんてな」のメンバーのうち、

毎週 2～3 名が交代で MC を務める演劇中心の生放送番組。県内で活動してい

る演劇人をゲストに迎え、演劇をはじめたきっかけや演劇に対する思いなどを語

っていただくコーナーや、子供視点でのお悩み解決コーナー、アドリブコーナー

など、演劇を中心に番組構成をしております。 

※今回は 1 月 22 日（日）に放送した番組をご審議いただきました。 

  （審議・ご意見等） 

・エンタメの世界の人が素の言葉で話しているのがプロのパーソナリティが話すのと違ってよか

った。ワクワク楽しく聴けた。 

・複数で話しているので、今誰が話しているのかわからないので、コーナー始まりの時でも名乗

ったほうが親切。 

・ゲストさんのリクエストであっても、選曲の理由がわかると背景も知れて、より意味ある感じにな

ると思う。 

・演劇の世界で活動されているので、声も聴きやすくテンポもあり、楽しく聴けました。メンバー

の仲の良さが伝わり、素の笑い声も心地よかった。 

・日曜のお昼の時間、他局と被らない内容で差別化出来ており、また、演劇の方がメインの番

組自体も珍しいので良い番組だと思いました。 

・ゲストコーナーでは今回は高校演劇部の方の紹介だったが、そういった若手などの方にも注

目していて、学校関係者、保護者の方など番組はじめラジオ局自体を認知してもらうのにも

良い。子供目線のお悩み相談でも、演劇経験者なので、ハキハキしていて、子供らしい楽し

い解決方法を話されていて、聴いていてワクワクする。 

 

  (2) 要望・課題 

        特に無し 

 



（3） その他 

・次回開催に関して、候補日をいくつかご提案させていただきますので、それをもとに正式 

に決定お知らせさせていただきます。 

  

以上 


